

D O D A T E K č.1
ke smlouvě
o poskytování právních služeb

Smluvní strany

Sdružené zdravotní zařízení Krnov

příspěvková organizace,

Se sídlem Krnov, I.P.Pavlova 9, PSČ 794 01

zapsané v obchodním rejstříku Krajského soudu v Ostravě oddíl Pr, číslo vložky 876

zastoupena ředitelem ing.Romanem Gavandou

(dále jen nemocnice)

a

JUDr. Luděk Zakopal, tr. bytem, Bruntál, Lidická 211/7,advokát

se sídlem Bruntál, Krnovská 1397/47, PSČ 792 01

č. osv. ČAK 3857

(dále jen právní kancelář, nebo advokát)

uzavírají dnešního dne, měsíce roku

dodatek č.1 smlouvě o poskytování právních služeb ze dne 7.7.2005

následujícího znění :

I.

Na základě vzájemného konsenzu se smluvní strany dohodly na následujících změnách smlouvy o poskytování právních služeb ze dne 7.7.2005

1) zrušuje se článek III, bod 7 a nahrazuje se tímto novým zněním:

7. Advokát se zavazuje, že právní služby budou poskytovány po dobu dvou pracovních dnů v kalendářním týdnu, a to vždy v úterý a čtvrtek s možností určení jiného dne podle dohody s nemocnicí v rozsahu 16 hodin.. Advokátní činnost nad sjednaný rozsah bude fakturována vždy samostatně po dohodě stran, při sjednané sazbě 600,-Kč za jednu hodinu.

2) zrušuje se článek V v celém znění a nahrazuje se tímto novým zněním:

V.

Odměna za poskytování právní pomoci

Tato smlouva stanovuje odměnu za poskytování služeb a zajišťování právní agendy na výši [REDAKCE] V této odměně není zahrnuta DPH.

Odměna bude měněna v závislosti na oficiální výši inflace vždy pro následující rok po vyhlášení výše míry inflace příslušným orgánem České republiky, nebo dohodou smluvních stran v závislosti na stanovení dalších úkolů právní služby.

Platby budou poukazovány na účet advokáta vedeného u Komerční banky - pobočka Bruntál, č.ú. [REDACTED] dle vystavených faktur se splatností 10 dnů, nebo dle pokynu.

Advokát má nárok na úhradu nákladů právního zastoupení přiznaných klientovi soudními rozhodnutími, pokud se strany nedohodnou jinak.

Faktury budou vystavovány vždy k 5. dni měsíce následujícího po měsíci, ve kterém je služba provedena.

II. Závěrečná ustanovení

Smlouva o poskytování právních služeb ze dne 7.7.2005 zůstává i nadále v platnosti a účinnosti a bude interpretována a aplikována ve spojení a v souladu s tímto Dodatkem.

Dodatek nabývá platnosti okamžikem jeho podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem 1.3.2007.

Tento Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech s platností originálu, přičemž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

Smluvní strany shodně prohlašují, že tento Dodatek byl sepsán dle jejich pravé a svobodné vůle a na důkaz toho jej opatřují svými podpisy.

V Bruntále, dne 13.2.2007

[REDACTED]

Sdružené zdravotnické zařízení Krnov
Ing. Roman Gavanda, ředitel



[REDACTED]

JUDr. Luděk Zakopal
advokát